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Subject: RE: Bespreekpunten bijpraatsessie aankoop vaccins 24 september
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Tk ben uitgenodigd, maar vind dit lastig. Ik ben niet bevraagd voor bespreekpunten [RE codrdineert de kamervragen en

wordt hier dus gepasseerd, net als mt pde.
Als implementatie geen plek heeft hier dan lijkt mijn aanwezigheid niet veel toe te voegen.

Overigens speelt casus Suriname nog steeds, ik heb geen zicht op wijze waarop complexiteit uitvoering nu onder de

aandacht 1s gebracht. Heb dit wel benoemd tijdens overleg wetenschappelijk panel van vanmiddag

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

van:[EXEC-BEEETH0 ninvws.nl>
Datum: woensdag 23 sep. 2020 5:59 PM

Aan: ) BEE minvvws.nl>
Onderwerp: FW: Bespreekpunten bijpraatsessie aankoop vaccins 24 september

Ook aan jou, ben jij ook uitgenodigd? Hoe gaan we daar mee om?

Groet,

van:INERTSEXES© minvws.nl>

Verzonden: woensdag 23 september 2020 17:27

@ minvws.nl>; 5.1.2e )

@minvws.nl>; 5.1.2e )
PERE @ minvws.nl>

Onderwerp: Bespreekpunten bijpraatsessie aankoop vaccins 24 september

Tijdens onze bijpraat morgen, donderdag 24/9 14.00 uur, over aankoop vaccins zou ik graag de volgende thema’s willen bespreken:

1. We hebben een korte beschrijving van de aankoopstrategie opgesteld. Het beoogt meer een explicitering te zijn van wat

we doen dan iets nieuws. Het stuk is grotendeels gebaseerd op de strategie van de Commissie. De kern luidt: we kopen van

elk vaccin in de portfolio de pro rata, tenzij het adviespanel van het RIVM ons adviseert om wetenschappelijke redenen een

vaccin niet te kopen. Hierop is ook het budgettaire akkoord van Financién gebaseerd. De strategie is voorzien van een

beknopte samenvatting (voor de mensen die al genoeg lezen in hun dagelijks leven). We kunnen deze tekst gebruiken als

onderbouwing van het beleid, richting kabinet en eventueel Tweede Kamer.

2. lk zou binnenkort graag bij Hugo de mogelijkheid willen aftasten om (in een uitzonderlijk geval) meer te kopen dan de pro

rata. Het gaat in concreto om het contract met Janssen. We zien aankomen dat sommige (Oost-Europese) lidstaten

vermoedelijk niet hun hele pro rata willen kopen. De Commissie heeft intern de grotere/ welvarende lidstaten (landen van

het JNT en een paar anderen) opgeroepen iets van het volume op te pakken dat overblijft. Op die manier kunnen we het

contract redden. Het extra volume kunnen we natuurlijk zelf gebruiken, maar zou vooral bedoeld zijn om door te verkopen

en met name te doneren aan kwetsbare landen. Hiervoor is natuurlijk politieke en ook financiéle instemming nodig.
Indicatie: aankoop van| si» UE doses Janssen kost circa

yn3. Aansprakelijkheid en transparantie van de contracten: mondelinge toelichting (zie ook de Kamervragen: 1° set ligt bij jou,

2° set alvast in concept toegevoegd; volgt nog definitief in de lijn). Er is veel aandacht voor dit thema in de media.

Hartelijke groet,
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